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Plan Ist Uberplanmiifig,
"~ 4 Gewinn
./. Verlust

%E‘rtrﬂ.gl 1/! I,tl ?981 355 lf’l 1- 59&. 635 + Eﬂﬂ- 220
Gewinnverwendung:
Tilgung u. Zinsen
fir Rationalis,-Kredite 10,772 .99 + 3.778
Zufihryngen z.Betriebs-
prédmienfonds:
a) planméBig 969, 481 963,664 + 5.817
b) Ubererfiillung Gewinnplan - 18.530 ./. 118.530
Zufihrung zum Kultur-
und Sozialfonds 567.599 574.960 ./. 7.361
Lohnzuschlége 335.458 330.937 + 4,521
Ausgaben f.polytechn.
Unterricht ~ 5:505 ./, 5.505
Zufilhrung z. Fonds des
Siebenjahrplanes - 52,680 ./. 52.680
Abfilhrung an das Zentrale
Konto "Junger Sozialisten" - 2.950 ./. 2,950
Zufilhrungen aus dem 3 | g
Staatshaushalt /. 3.682,165 ./, 3.654.855 + 27.310
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Ergebnisrechnung (in TDM)

Das Betriebsergebnis war mit einem Verlust von TDM 1,722,7 per
31.12.1960 geplant, wurde jedoch nur mit TDM 1,532,6 in Anspruch ge-
nommen. Das bedeutet, daB ein Unterplanverlust in Héhe wvon TDM 190,1

erreicht. werden konnte.

Diese Einsparung setzt sich wie folgt zusammen:

Kostensenkung (Plankosten zu Istkosten) TDM 633,8
geringere DLA " 12,9
./. UberplanméBiger Verlust - iibriges Ergebnis " 47,1

TDM 599, 6
./. Nichterflillung der Gesamteinnahmen " 407,7

TDM 191,9 - '8
./. Materialverrechnungsdifferenz " 1.8
Unterplanverlust TDM ﬁgﬂ.ﬂ
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Wir fithren Wissen.




